
Kvalita poslucháren * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Kvalita 
poslucháren

Plně 
vyhovující

Count 10 2 14 38 29 32 13 6 32 6 182
% within 
Fakulta 14,5% 1,7% 36,8% 70,4% 20,0% 74,4% 12,7% 17,6% 57,1% 26,1% 26,7%

Průměrná Count 52 93 24 16 93 11 81 26 23 17 436
% within 
Fakulta 75,4% 79,5% 63,2% 29,6% 64,1% 25,6% 79,4% 76,5% 41,1% 73,9% 64,0%

Zcela 
nevyhovující

Count 7 22 0 0 23 0 8 2 1 0 63
% within 
Fakulta 10,1% 18,8% 0,0% 0,0% 15,9% 0,0% 7,8% 5,9% 1,8% 0,0% 9,3%

Total Count 69 117 38 54 145 43 102 34 56 23 681
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Vybavení poslucháren technickými prostředky * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Vybavení 
poslucháren 
technickými 
prostředky

Plně 
vyhovující

Count 22 16 16 43 40 33 26 8 41 8 253
% within 
Fakulta 32,4% 15,0% 41,0% 84,3% 27,8% 75,0% 25,5% 23,5% 73,2% 36,4% 37,9%

Průměrné Count 43 72 21 8 94 10 67 24 15 13 367
% within 
Fakulta 63,2% 67,3% 53,8% 15,7% 65,3% 22,7% 65,7% 70,6% 26,8% 59,1% 55,0%

Zcela 
nevyhovující

Count 3 19 2 0 10 1 9 2 0 1 47
% within 
Fakulta 4,4% 17,8% 5,1% 0,0% 6,9% 2,3% 8,8% 5,9% 0,0% 4,5% 7,0%

Total Count 68 107 39 51 144 44 102 34 56 22 667
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Vybavení studoven technickými prostředky * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Vybavení 
studoven 
technickými 
prostředky

Plně 
vyhovující

Count 14 22 9 30 29 33 19 4 28 9 197
% within 
Fakulta 28,0% 26,5% 29,0% 71,4% 29,3% 86,8% 24,7% 13,8% 62,2% 52,9% 38,6%

Průměrné Count 29 54 21 12 59 5 53 23 16 6 278
% within 
Fakulta 58,0% 65,1% 67,7% 28,6% 59,6% 13,2% 68,8% 79,3% 35,6% 35,3% 54,4%

Zcela 
nevyhovující

Count 7 7 1 0 11 0 5 2 1 2 36
% within 
Fakulta 14,0% 8,4% 3,2% 0,0% 11,1% 0,0% 6,5% 6,9% 2,2% 11,8% 7,0%

Total Count 50 83 31 42 99 38 77 29 45 17 511
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Vybavení knihoven literaturou * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Vybavení 
knihoven 
literaturou

Plně 
vyhovující

Count 13 17 13 18 22 25 25 2 23 7 165
% within 
Fakulta 21,7% 16,2% 34,2% 36,7% 17,5% 62,5% 26,3% 6,9% 43,4% 36,8% 26,9%

Průměrné Count 41 67 20 30 70 13 60 26 30 12 369
% within 
Fakulta 68,3% 63,8% 52,6% 61,2% 55,6% 32,5% 63,2% 89,7% 56,6% 63,2% 60,1%

Zcela 
nevyhovující

Count 6 21 5 1 34 2 10 1 0 0 80
% within 
Fakulta 10,0% 20,0% 13,2% 2,0% 27,0% 5,0% 10,5% 3,4% 0,0% 0,0% 13,0%

Total Count 60 105 38 49 126 40 95 29 53 19 614
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Vybavení studoven literaturou * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Vybavení 
studoven 
literaturou

Plně 
vyhovující

Count 7 11 15 18 12 11 23 2 14 5 118
% within 
Fakulta 18,9% 12,0% 44,1% 43,9% 14,0% 57,9% 27,1% 8,3% 38,9% 33,3% 25,2%

Průměrné Count 23 60 17 22 52 6 57 20 21 10 288
% within 
Fakulta 62,2% 65,2% 50,0% 53,7% 60,5% 31,6% 67,1% 83,3% 58,3% 66,7% 61,4%

Zcela 
nevyhovující

Count 7 21 2 1 22 2 5 2 1 0 63
% within 
Fakulta 18,9% 22,8% 5,9% 2,4% 25,6% 10,5% 5,9% 8,3% 2,8% 0,0% 13,4%

Total Count 37 92 34 41 86 19 85 24 36 15 469
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Kapacita chodeb a dalších prostor * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Kapacita 
chodeb a 
dalších 
prostor

Plně 
vyhovující

Count 14 9 20 34 14 19 24 4 28 11 177
% within 
Fakulta 21,2% 7,6% 54,1% 61,8% 10,5% 42,2% 23,8% 11,1% 46,7% 47,8% 26,3%

Průměrná Count 30 51 13 13 53 21 48 19 27 7 282
% within 
Fakulta 45,5% 43,2% 35,1% 23,6% 39,8% 46,7% 47,5% 52,8% 45,0% 30,4% 41,8%

Zcela 
nevyhovující

Count 22 58 4 8 66 5 29 13 5 5 215
% within 
Fakulta 33,3% 49,2% 10,8% 14,5% 49,6% 11,1% 28,7% 36,1% 8,3% 21,7% 31,9%

Total Count 66 118 37 55 133 45 101 36 60 23 674
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Prostory pro společnou práci vyučujících * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Prostory pro 
společnou 
práci 
vyučujících

Plně 
vyhovující

Count 11 12 5 16 13 16 12 9 8 12 114
% within 
Fakulta 25,0% 14,6% 19,2% 41,0% 11,2% 43,2% 14,5% 25,7% 22,2% 63,2% 22,1%

Průměrné Count 22 36 9 15 40 14 43 16 18 5 218
% within 
Fakulta 50,0% 43,9% 34,6% 38,5% 34,5% 37,8% 51,8% 45,7% 50,0% 26,3% 42,2%

Zcela 
nevyhovující

Count 11 34 12 8 63 7 28 10 10 2 185
% within 
Fakulta 25,0% 41,5% 46,2% 20,5% 54,3% 18,9% 33,7% 28,6% 27,8% 10,5% 35,8%

Total Count 44 82 26 39 116 37 83 35 36 19 517
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Základní charakteristiky pracovny * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Základní 
charakteristik
y pracovny

Plně 
vyhovující

Count 42 59 23 39 48 34 46 22 25 13 351
% within 
Fakulta 58,3% 50,0% 52,3% 65,0% 32,7% 64,2% 44,2% 55,0% 43,9% 59,1% 49,0%

Průměrné Count 20 49 16 16 68 18 45 15 25 8 280
% within 
Fakulta 27,8% 41,5% 36,4% 26,7% 46,3% 34,0% 43,3% 37,5% 43,9% 36,4% 39,1%

Zcela 
nevyhovující

Count 10 10 5 5 31 1 13 3 7 1 86
% within 
Fakulta 13,9% 8,5% 11,4% 8,3% 21,1% 1,9% 12,5% 7,5% 12,3% 4,5% 12,0%

Total Count 72 118 44 60 147 53 104 40 57 22 717



% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Kvalita počítače na kterém pracuji * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Kvalita 
počítače na 
kterém pracuji

Plně 
vyhovující

Count 46 72 34 46 93 50 53 24 34 16 468
% within 
Fakulta 56,8% 61,0% 75,6% 76,7% 61,6% 90,9% 50,5% 60,0% 54,8% 69,6% 63,2%

Průměrná Count 25 38 11 12 43 5 46 14 23 6 223
% within 
Fakulta 30,9% 32,2% 24,4% 20,0% 28,5% 9,1% 43,8% 35,0% 37,1% 26,1% 30,1%

Zcela 
nevyhovující

Count 10 8 0 2 15 0 6 2 5 1 49
% within 
Fakulta 12,3% 6,8% 0,0% 3,3% 9,9% 0,0% 5,7% 5,0% 8,1% 4,3% 6,6%

Total Count 81 118 45 60 151 55 105 40 62 23 740
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Kvalita programového vybavení mého PC * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Kvalita 
programovéh
o vybavení 
mého PC

Plně 
vyhovující

Count 45 79 32 44 94 49 60 25 41 13 482
% within 
Fakulta 56,3% 68,1% 71,1% 74,6% 63,1% 90,7% 58,3% 62,5% 65,1% 56,5% 65,8%

Průměrná Count 27 32 13 13 46 5 38 13 20 9 216
% within 
Fakulta 33,8% 27,6% 28,9% 22,0% 30,9% 9,3% 36,9% 32,5% 31,7% 39,1% 29,5%

Zcela 
nevyhovující

Count 8 5 0 2 9 0 5 2 2 1 34
% within 
Fakulta 10,0% 4,3% 0,0% 3,4% 6,0% 0,0% 4,9% 5,0% 3,2% 4,3% 4,6%

Total Count 80 116 45 59 149 54 103 40 63 23 732
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Tisk z počítače * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Tisk z 
počítače

Plně 
vyhovující

Count 45 68 29 43 95 45 58 27 40 17 467
% within 
Fakulta 56,3% 58,6% 64,4% 71,7% 63,3% 84,9% 55,2% 69,2% 65,6% 73,9% 63,8%

Průměrný Count 28 30 14 14 40 7 37 11 19 6 206
% within 
Fakulta 35,0% 25,9% 31,1% 23,3% 26,7% 13,2% 35,2% 28,2% 31,1% 26,1% 28,1%

Zcela 
nevyhovující

Count 7 18 2 3 15 1 10 1 2 0 59
% within 
Fakulta 8,8% 15,5% 4,4% 5,0% 10,0% 1,9% 9,5% 2,6% 3,3% 0,0% 8,1%

Total Count 80 116 45 60 150 53 105 39 61 23 732
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sebeposouzení schopnosti využívat počítačovou techniku * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Sebeposouze
ní schopnosti 
využívat 
počítačovou 
techniku

50% Count 6 15 8 6 17 3 14 9 3 5 86
% within 
Fakulta 7,7% 14,4% 18,2% 10,2% 11,8% 5,8% 13,9% 22,0% 4,9% 25,0% 12,2%

75% Count 44 53 25 29 60 20 53 14 24 10 332
% within 
Fakulta 56,4% 51,0% 56,8% 49,2% 41,7% 38,5% 52,5% 34,1% 39,3% 50,0% 47,2%

100% Count 28 36 11 24 67 29 34 18 34 5 286
% within 
Fakulta 35,9% 34,6% 25,0% 40,7% 46,5% 55,8% 33,7% 43,9% 55,7% 25,0% 40,6%

Total Count 78 104 44 59 144 52 101 41 61 20 704
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Nabídku interního vzdělávání v oblasti IT * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Nabídku 
interního 
vzdělávání v 
oblasti IT

dostávám a 
využívám 
pravidelně 

Count 15 13 5 6 26 12 22 4 9 6 118
% within 
Fakulta 20,5% 13,1% 13,5% 14,0% 19,8% 27,3% 23,9% 10,8% 17,0% 33,3% 18,8%

dostávám a 
využívám 
příležitostně

Count 49 47 26 16 24 6 61 25 21 5 280
% within 
Fakulta 67,1% 47,5% 70,3% 37,2% 18,3% 13,6% 66,3% 67,6% 39,6% 27,8% 44,7%

nedostávám Count 9 39 6 21 81 26 9 8 23 7 229
% within 
Fakulta 12,3% 39,4% 16,2% 48,8% 61,8% 59,1% 9,8% 21,6% 43,4% 38,9% 36,5%

Total Count 73 99 37 43 131 44 92 37 53 18 627
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Možnost kopírovat dokumenty na pracovišti * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Možnost 
kopírovat 
dokumenty na 
pracovišti

Plně 
vyhovující

Count 41 70 27 44 100 45 67 25 40 15 474
% within 
Fakulta 52,6% 58,8% 58,7% 73,3% 65,8% 86,5% 64,4% 62,5% 65,6% 68,2% 64,6%

Průměrná Count 32 35 17 12 44 7 34 9 20 7 217
% within 
Fakulta 41,0% 29,4% 37,0% 20,0% 28,9% 13,5% 32,7% 22,5% 32,8% 31,8% 29,6%

Zcela 
nevyhovující

Count 5 14 2 4 8 0 3 6 1 0 43
% within 
Fakulta 6,4% 11,8% 4,3% 6,7% 5,3% 0,0% 2,9% 15,0% 1,6% 0,0% 5,9%

Total Count 78 119 46 60 152 52 104 40 61 22 734
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Kuchyňské zázemí pracoviště * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Kuchyňské 
zázemí 
pracoviště

Plně 
vyhovující

Count 38 21 16 33 61 40 43 19 24 13 308
% within 
Fakulta 48,1% 18,3% 38,1% 56,9% 40,1% 74,1% 42,6% 48,7% 43,6% 59,1% 43,0%

Průměrné Count 31 48 19 21 59 13 34 11 20 5 261
% within 
Fakulta 39,2% 41,7% 45,2% 36,2% 38,8% 24,1% 33,7% 28,2% 36,4% 22,7% 36,4%

Zcela 
nevyhovující

Count 10 46 7 4 32 1 24 9 11 4 148
% within 
Fakulta 12,7% 40,0% 16,7% 6,9% 21,1% 1,9% 23,8% 23,1% 20,0% 18,2% 20,6%

Total Count 79 115 42 58 152 54 101 39 55 22 717
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Úroveň sociálního zařízení * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Úroveň 
sociálního 
zařízení

Plně 
vyhovující

Count 45 31 16 43 66 46 46 29 53 15 390
% within 
Fakulta 55,6% 26,1% 34,8% 69,4% 42,6% 82,1% 43,4% 70,7% 84,1% 65,2% 51,9%

Průměrná Count 27 56 28 16 66 8 48 11 9 8 277
% within 
Fakulta 33,3% 47,1% 60,9% 25,8% 42,6% 14,3% 45,3% 26,8% 14,3% 34,8% 36,8%

Zcela 
nevyhovující

Count 9 32 2 3 23 2 12 1 1 0 85
% within 
Fakulta 11,1% 26,9% 4,3% 4,8% 14,8% 3,6% 11,3% 2,4% 1,6% 0,0% 11,3%



Total Count 81 119 46 62 155 56 106 41 63 23 752
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Množství a kvalita poskytovaných kancelářských potřeb * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Množství a 
kvalita 
poskytovanýc
h 
kancelářských 
potřeb

Plně 
vyhovující

Count 31 71 25 38 59 39 54 23 42 14 396
% within 
Fakulta 40,3% 61,2% 55,6% 64,4% 40,7% 72,2% 52,4% 60,5% 68,9% 60,9% 54,9%

Průměrná Count 39 39 17 18 71 15 38 15 19 9 280
% within 
Fakulta 50,6% 33,6% 37,8% 30,5% 49,0% 27,8% 36,9% 39,5% 31,1% 39,1% 38,8%

Zcela 
nevyhovující

Count 7 6 3 3 15 0 11 0 0 0 45
% within 
Fakulta 9,1% 5,2% 6,7% 5,1% 10,3% 0,0% 10,7% 0,0% 0,0% 0,0% 6,2%

Total Count 77 116 45 59 145 54 103 38 61 23 721
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Možnost využívat internet na pracovišti * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Možnost 
využívat 
internet na 
pracovišti

Plně 
vyhovující

Count 61 108 42 57 138 55 87 36 55 19 658
% within 
Fakulta 78,2% 91,5% 93,3% 93,4% 89,6% 98,2% 82,1% 87,8% 87,3% 82,6% 88,3%

Průměrná Count 10 8 3 3 11 1 15 5 7 4 67
% within 
Fakulta 12,8% 6,8% 6,7% 4,9% 7,1% 1,8% 14,2% 12,2% 11,1% 17,4% 9,0%

Zcela 
nevyhovující

Count 7 2 0 1 5 0 4 0 1 0 20
% within 
Fakulta 9,0% 1,7% 0,0% 1,6% 3,2% 0,0% 3,8% 0,0% 1,6% 0,0% 2,7%

Total Count 78 118 45 61 154 56 106 41 63 23 745
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Možnost využívat e-mail na pracovišti * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Možnost 
využívat e-
mail na 
pracovišti

Plně 
vyhovující

Count 67 114 41 58 144 55 89 35 58 20 681
% within 
Fakulta 84,8% 95,0% 93,2% 95,1% 94,1% 96,5% 87,3% 87,5% 92,1% 87,0% 91,8%

Průměrná Count 8 5 3 2 5 2 9 5 4 3 46
% within 
Fakulta 10,1% 4,2% 6,8% 3,3% 3,3% 3,5% 8,8% 12,5% 6,3% 13,0% 6,2%

Zcela 
nevyhovující

Count 4 1 0 1 4 0 4 0 1 0 15
% within 
Fakulta 5,1% 0,8% 0,0% 1,6% 2,6% 0,0% 3,9% 0,0% 1,6% 0,0% 2,0%

Total Count 79 120 44 61 153 57 102 40 63 23 742
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Vybavení pracoviště pevnou telefonní linkou * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Vybavení 
pracoviště 
pevnou 
telefonní 
linkou

Plně 
vyhovující

Count 58 94 34 51 123 48 72 34 48 21 583
% within 
Fakulta 73,4% 80,3% 75,6% 85,0% 80,4% 88,9% 72,0% 85,0% 77,4% 91,3% 79,5%

Průměrné Count 16 18 9 9 22 6 22 6 13 2 123
% within 
Fakulta 20,3% 15,4% 20,0% 15,0% 14,4% 11,1% 22,0% 15,0% 21,0% 8,7% 16,8%

Zcela 
nevyhovující

Count 5 5 2 0 8 0 6 0 1 0 27
% within 
Fakulta 6,3% 4,3% 4,4% 0,0% 5,2% 0,0% 6,0% 0,0% 1,6% 0,0% 3,7%

Total Count 79 117 45 60 153 54 100 40 62 23 733
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Možnost používání faxu na pracoviště * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Možnost 
používání 
faxu na 
pracoviště

Plně 
vyhovující

Count 34 39 13 13 49 19 23 11 18 4 223
% within 
Fakulta 44,7% 38,2% 29,5% 30,2% 36,3% 48,7% 27,1% 30,6% 36,0% 25,0% 35,6%

Průměrná Count 15 28 17 15 46 11 23 9 15 5 184
% within 
Fakulta 19,7% 27,5% 38,6% 34,9% 34,1% 28,2% 27,1% 25,0% 30,0% 31,3% 29,4%

Zcela 
nevyhovující

Count 27 35 14 15 40 9 39 16 17 7 219
% within 
Fakulta 35,5% 34,3% 31,8% 34,9% 29,6% 23,1% 45,9% 44,4% 34,0% 43,8% 35,0%

Total Count 76 102 44 43 135 39 85 36 50 16 626
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Organizační zajištění příchozí a odchozí klasické pošty * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Organizační 
zajištění 
příchozí a 
odchozí 
klasické pošty

Plně 
vyhovující

Count 45 71 27 45 62 32 79 16 41 17 435
% within 
Fakulta 60,8% 64,0% 61,4% 80,4% 42,8% 74,4% 79,0% 44,4% 69,5% 81,0% 63,1%

Průměrné Count 25 33 17 11 67 9 20 17 18 4 221
% within 
Fakulta 33,8% 29,7% 38,6% 19,6% 46,2% 20,9% 20,0% 47,2% 30,5% 19,0% 32,1%

Zcela 
nevyhovující

Count 4 7 0 0 16 2 1 3 0 0 33
% within 
Fakulta 5,4% 6,3% 0,0% 0,0% 11,0% 4,7% 1,0% 8,3% 0,0% 0,0% 4,8%

Total Count 74 111 44 56 145 43 100 36 59 21 689
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Zajištění technicko-provozních služeb na pracovišti * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Zajištění 
technicko-
provozních 
služeb na 
pracovišti

Plně 
vyhovující

Count 19 16 22 36 24 31 31 10 35 13 237
% within 
Fakulta 26,8% 15,2% 51,2% 70,6% 18,5% 66,0% 33,7% 29,4% 63,6% 68,4% 36,6%

Průměrné Count 46 71 21 15 78 16 57 20 18 6 348
% within 
Fakulta 64,8% 67,6% 48,8% 29,4% 60,0% 34,0% 62,0% 58,8% 32,7% 31,6% 53,8%

Zcela 
nevyhovující

Count 6 18 0 0 28 0 4 4 2 0 62
% within 
Fakulta 8,5% 17,1% 0,0% 0,0% 21,5% 0,0% 4,3% 11,8% 3,6% 0,0% 9,6%

Total Count 71 105 43 51 130 47 92 34 55 19 647
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Zajištění kancelářských služeb na pracovišti * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Zajištění 
kancelářských 
služeb na 
pracovišti

Plně 
vyhovující

Count 32 46 23 38 52 34 59 19 40 15 358
% within 
Fakulta 42,1% 43,8% 51,1% 69,1% 38,2% 65,4% 59,0% 50,0% 66,7% 65,2% 51,9%

Průměrné Count 39 52 18 16 74 17 34 18 19 8 295
% within 
Fakulta 51,3% 49,5% 40,0% 29,1% 54,4% 32,7% 34,0% 47,4% 31,7% 34,8% 42,8%

Zcela Count 5 7 4 1 10 1 7 1 1 0 37



nevyhovující % within 
Fakulta 6,6% 6,7% 8,9% 1,8% 7,4% 1,9% 7,0% 2,6% 1,7% 0,0% 5,4%

Total Count 76 105 45 55 136 52 100 38 60 23 690
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Četnost výpadků provozu sítě * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Četnost 
výpadků 
provozu sítě

zcela 
přijatelná

Count 52 67 27 52 108 41 63 24 44 19 497
% within 
Fakulta 69,3% 57,3% 62,8% 89,7% 73,0% 74,5% 64,9% 61,5% 74,6% 82,6% 69,6%

komplikuje 
práci, ale 
přijatelná

Count 21 50 16 6 37 14 33 15 15 4 211
% within 
Fakulta 28,0% 42,7% 37,2% 10,3% 25,0% 25,5% 34,0% 38,5% 25,4% 17,4% 29,6%

zcela 
nepřijatelná

Count 2 0 0 0 3 0 1 0 0 0 6
% within 
Fakulta 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8%

Total Count 75 117 43 58 148 55 97 39 59 23 714
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Projevy přetížení sítě * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Projevy 
přetížení sítě

časté Count 8 5 1 0 2 0 6 2 2 1 27
% within 
Fakulta 10,8% 4,5% 2,4% 0,0% 1,4% 0,0% 6,0% 5,1% 3,4% 4,3% 3,9%

průměrné Count 31 72 23 14 66 9 60 25 26 10 336
% within 
Fakulta 41,9% 64,9% 56,1% 26,9% 45,5% 17,3% 60,0% 64,1% 44,8% 43,5% 48,3%

minimální Count 35 34 17 38 77 43 34 12 30 12 332
% within 
Fakulta 47,3% 30,6% 41,5% 73,1% 53,1% 82,7% 34,0% 30,8% 51,7% 52,2% 47,8%

Total Count 74 111 41 52 145 52 100 39 58 23 695
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Jednání pracovníků zajišťujících provoz sítě k uživatelům * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Jednání 
pracovníků 
zajišťujících 
provoz sítě k 
uživatelům

vstřícné Count 52 53 27 55 76 38 80 22 42 22 467
% within 
Fakulta 70,3% 50,5% 62,8% 94,8% 55,9% 73,1% 80,0% 62,9% 67,7% 95,7% 67,9%

průměrné Count 20 47 16 3 56 13 18 11 18 1 203
% within 
Fakulta 27,0% 44,8% 37,2% 5,2% 41,2% 25,0% 18,0% 31,4% 29,0% 4,3% 29,5%

nevstřícné Count 2 5 0 0 4 1 2 2 2 0 18
% within 
Fakulta 2,7% 4,8% 0,0% 0,0% 2,9% 1,9% 2,0% 5,7% 3,2% 0,0% 2,6%

Total Count 74 105 43 58 136 52 100 35 62 23 688
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

IS z hlediska přehlednosti a snadnosti orientace * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
IS z hlediska 
přehlednosti a 
snadnosti 
orientace

plně 
vyhovující

Count 32 33 19 17 60 20 44 15 21 10 271
% within 
Fakulta 42,1% 28,9% 45,2% 29,3% 39,5% 36,4% 42,3% 37,5% 34,4% 45,5% 37,4%

dostačující Count 35 68 20 35 75 29 50 24 28 9 373
% within 
Fakulta 46,1% 59,6% 47,6% 60,3% 49,3% 52,7% 48,1% 60,0% 45,9% 40,9% 51,5%

nevyhovující Count 9 13 3 6 17 6 10 1 12 3 80
% within 
Fakulta 11,8% 11,4% 7,1% 10,3% 11,2% 10,9% 9,6% 2,5% 19,7% 13,6% 11,0%

Total Count 76 114 42 58 152 55 104 40 61 22 724
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Nakolik IS poskytuje očekávané funkce * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Nakolik IS 
poskytuje 
očekávané 
funkce

zcela Count 36 52 23 29 83 37 55 21 35 12 383
% within 
Fakulta 50,0% 49,5% 62,2% 52,7% 56,1% 69,8% 57,3% 53,8% 57,4% 57,1% 55,7%

částečně Count 34 49 13 24 61 15 41 18 24 8 287
% within 
Fakulta 47,2% 46,7% 35,1% 43,6% 41,2% 28,3% 42,7% 46,2% 39,3% 38,1% 41,8%

nedostatečně Count 2 4 1 2 4 1 0 0 2 1 17
% within 
Fakulta 2,8% 3,8% 2,7% 3,6% 2,7% 1,9% 0,0% 0,0% 3,3% 4,8% 2,5%

Total Count 72 105 37 55 148 53 96 39 61 21 687
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Využívanost Informačního Systému * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Využívanost 
Informačního 
Systému

téměř 
každodenně

Count 41 92 30 45 79 43 75 34 49 21 509
% within 
Fakulta 50,6% 77,3% 66,7% 73,8% 50,3% 75,4% 71,4% 82,9% 77,8% 91,3% 67,7%

alespoň 
jednou týdně

Count 26 21 12 14 46 11 24 7 13 2 176
% within 
Fakulta 32,1% 17,6% 26,7% 23,0% 29,3% 19,3% 22,9% 17,1% 20,6% 8,7% 23,4%

nepravidelně Count 14 6 3 2 31 3 6 0 1 0 66
% within 
Fakulta 17,3% 5,0% 6,7% 3,3% 19,7% 5,3% 5,7% 0,0% 1,6% 0,0% 8,8%

nevyužívám Count 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
% within 
Fakulta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1%

Total Count 81 119 45 61 157 57 105 41 63 23 752
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Intranetový server z hlediska přehlednosti * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Intranetový 
server z 
hlediska 
přehlednosti

plně 
vyhovující

Count 27 25 15 16 39 19 42 17 20 9 229
% within 
Fakulta 39,1% 28,7% 42,9% 36,4% 30,7% 38,0% 48,3% 48,6% 35,1% 52,9% 37,7%

dostačující Count 37 60 18 27 83 26 45 18 31 8 353
% within 
Fakulta 53,6% 69,0% 51,4% 61,4% 65,4% 52,0% 51,7% 51,4% 54,4% 47,1% 58,1%

nevyhovující Count 5 2 2 1 5 5 0 0 6 0 26
% within 
Fakulta 7,2% 2,3% 5,7% 2,3% 3,9% 10,0% 0,0% 0,0% 10,5% 0,0% 4,3%

Total Count 69 87 35 44 127 50 87 35 57 17 608
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Nakolik poskytuje Intranetový server očekávané funkce * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Nakolik 
poskytuje 
Intranetový 

zcela Count 40 51 19 27 74 28 57 26 31 12 365
% within 
Fakulta 59,7% 63,8% 65,5% 67,5% 62,7% 58,3% 70,4% 76,5% 59,6% 80,0% 64,7%



server 
očekávané 
funkce

částečně Count 26 28 10 12 39 17 24 8 20 3 187
% within 
Fakulta 38,8% 35,0% 34,5% 30,0% 33,1% 35,4% 29,6% 23,5% 38,5% 20,0% 33,2%

nedostatečně Count 1 1 0 1 5 3 0 0 1 0 12
% within 
Fakulta 1,5% 1,3% 0,0% 2,5% 4,2% 6,3% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 2,1%

Total Count 67 80 29 40 118 48 81 34 52 15 564
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Využívanost Intranetového serveru * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Využívanost 
Intranetového 
serveru

téměř 
každodenně

Count 14 23 6 8 22 9 19 7 8 3 119
% within 
Fakulta 17,3% 20,2% 13,6% 13,8% 14,6% 16,7% 18,4% 17,1% 13,1% 13,0% 16,3%

alespoň 
jednou týdně

Count 32 38 17 15 48 11 34 11 28 7 241
% within 
Fakulta 39,5% 33,3% 38,6% 25,9% 31,8% 20,4% 33,0% 26,8% 45,9% 30,4% 33,0%

nepravidelně Count 31 41 19 28 67 33 42 23 22 13 319
% within 
Fakulta 38,3% 36,0% 43,2% 48,3% 44,4% 61,1% 40,8% 56,1% 36,1% 56,5% 43,7%

nevyužívám Count 4 12 2 7 14 1 8 0 3 0 51
% within 
Fakulta 4,9% 10,5% 4,5% 12,1% 9,3% 1,9% 7,8% 0,0% 4,9% 0,0% 7,0%

Total Count 81 114 44 58 151 54 103 41 61 23 730
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Obeznámenost s prostředím vysoké školy a fakulty * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřírF FI PedF FSpS ESF CJV
Obeznámeno
st s 
prostředím 
vysoké školy 
a fakulty

znám 
dokonale a 
téměř do 

Count 8 19 11 14 34 18 19 3 20 1 147
% within 
Fakulta 10,0% 16,0% 25,0% 23,3% 21,8% 31,6% 18,3% 7,3% 31,7% 4,3% 19,7%

pro 
zodpovězení 
otázek 

Count 55 87 29 37 95 26 71 33 40 19 492
% within 
Fakulta 68,8% 73,1% 65,9% 61,7% 60,9% 45,6% 68,3% 80,5% 63,5% 82,6% 65,9%

znám 
částečně

Count 12 13 4 9 27 13 13 5 3 3 102
% within 
Fakulta 15,0% 10,9% 9,1% 15,0% 17,3% 22,8% 12,5% 12,2% 4,8% 13,0% 13,7%

znám 
minimálně

Count 5 0 0 0 0 0 1 0 0 0 6
% within 
Fakulta 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8%

Total Count 80 119 44 60 156 57 104 41 63 23 747
% within 
Fakulta 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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